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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativoda CâmaracoNsEL 

Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia oito(08) do mes u 
de 

Municipal 

Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte). 

AOs 08 (oito) dias do mês de Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte), esta 

camara se reuniuem horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante; na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Elane 

Ramos Dias de Meloeo Excelentissimo Senhor Vereador Alípio Soares da 

Silva Presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, lIvete da Silva, 

Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, Luiz Pedro Sobral, Francisco Bento 

Soares, José Nilson de Barros Silva e Maria Márcia Rodrigues de Almeida. 

Deixou de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan 

Gomes Vanderley, que teve sua falta justificada. Havendo quórum foi declarada 

aberta a sessão.Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do 

dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: 

Indicação número 033/2020, de autoriado Excelentissimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto,apela ao Excelentíssimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Luiz Henrique Crespo de Matos, MD. Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que seja realizada a construção de quebra-molas na 

Rua Frei Damião, nesta cidade; Indicação número 034/2020, de autoriada 

Excelentissima Senhora Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório 

Cavalcante, também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio. 

bem como ao llustrissimo Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que seja realizado o saneamento basico da Rua onde fica localizada 

a Unidade Básica de Saúde da Cohab 2, nesta cidade; Indicação número 

035/2020, de autoriado Excelentíssimo senhor vereador Felipe Ferraz Tenório 
ainda apela ao Excelentissimo Senhor Preteito deste Municipio, bem como a0 

llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 
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convenio com o Programa "Moradia Legal" do Governo dcons alzado um 

penambuco. para este Municipio, Indicação nümero 036/2020, de autoriada 

Celentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apea 

ENcelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que determine a 

Maquina Patrol, nas Ruas que ficam localizad após a Rua Cabo assagem da l 

Venancio. localizadas nas proximidades do Armazem Constrular. próximo ao 

Ceru. nesta cidade, e Indicação numero 037/2020, de autoriado Excelentissimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao Excelentissimo Senhor 

Preteito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras 

deste Municipio, no sentido de que veja a possibilidade e a viabilidade de 

colocar piçarra nas estradas que dão acesso aos Sitios: Queimadas, Pau Ferro, 

Sertaozinho, Sitio Chiqueiro, Escorrego, Cafundó, Estrada do Taquari, Mata 

Verde. Cacimbinhas, Lagoa da Pedra, bem como na estrada que faz Divisa com 

o Estado de Alagoas até o Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio. 

Prosseguindo, a Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos 

Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senhor 

Vereador Vicente Ferreira dos Santos, fez uma explanação extensiva aos 

professores do EJA - Ensino de Jovens e Adultos, os quais n�o receberam suas 

ferias; finalizou suas falas solicitando do Chefe do Poder Executivo a realização 

do teste do pezinho neste Municipio; A Excelentissima Senhorita Vereadora 

Ivete da Silva, indicou locais de possiveis focos do mosquito transmissor da 

dengue, em nosso municipio, solicitando da Secretária de Saúde, mais ações 

no combate ao mesmo; o Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, teceu elogios ao excelente atendimento médico realizado no Hospital 

Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, desta cidade. Em seguida agradeceu ao 

Secretário de Agricultura deste Municipio, Senhor João Luis, pelos serviços 

prestados através do Programa Terra Pronta; A Excelentissima Senhorita 

Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, destacou o atendimento e 

atenção por parte dos profissionais de saude tiveram na Comunidade Angico. 

Em seguida elogiou a obra na construçao da ponte do Sitio Feijão, deste 

Municipio: Excelentissimo Senhor vereador Fellpe Ferraz Tenório, destacou o 

trabalho realizado através da Guarda Municipal desta cidade, bem como os 

investimentos realizados atraves do Municipio para fortalecer a mesma através 
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pala dlavras dizendo sobre as obras püblicas ora em andamento nesta cidade 
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Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. fez uma explanação 
serviços prestados na recuperação das estradas enfatizando a extensiva aos 

dificuldade de manter as mesmas em boas condições em virtude das chuvas 

caid aidas em nosso Municipio; o Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro 

Sobral, falou sobre os casos da Covid 19, em nosso Municipio alertandoa 

todos para o risco da contaminação; A Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, lamentou a demora na entrega das Casas do 

residencial Bem Viver, nesta cidade; A Excelentissima Senhora Presidente 

Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, no uso das atribuiçðes que o cargo 

Ihe confere, falou dos desafios enfrentados em seu mandato, bem como sobre 

às demandas da população da região do Distrito de Logradouro dos Leões, onde 

destacou solicitação de sua autoria ao Chefe do Poder Executivo para colocar 

piçarra nas estradas que dão acesso ao referido Distrito, bem recuperaç�o das 

demais. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessåo, 

ficando outra marcada para o dia quinze(15) do mês em curso. A Excelentissima 

Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em oito(08) do mês de 

Julho do ano de dois mil e vinte (08/07/2020). 

Dmeuca aue o covako 

ouane Kaone as di Mele 
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